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1 Úvodní slovo

Milí přátelé Klubu K2, 

i přes nucené covidové přestávky a omezení jsme i v loňském roce stále byli nablízku rodinám. Hledali 
jsme cesty, jak jim složitou dobu usnadnit, jak pomoci těm, kteří se dostali do těžkých situací. Hlídali jsme 
děti zdravotníkům, poskytovali informační servis, psychologickou i právní poradnu, mysleli na izolované 
seniory.

Ve chvílích, kdy jsme museli dveře našeho rodinného centra nebo školky uzavřít, šli jsme do ulic. Připra-
vovali jsme venkovní hry, kreativní balíčky, online semináře a přednášky. Výzvou byly přípravy komunit-
ních akcí. Ohlasy na Putování skřítka Meandra či Ptačí plot jsou důkazem, že se nám dařilo. Jsme moc rádi, 
že jste s námi byli online i offline.

Síly jsme napřeli i do systémových řešení rodinné politiky, celé jaro a léto jsme sledovali a nabízeli argu-
menty pro novelu zákona o dětských skupinách poslancům a senátorům, kteří chtěli stejně jako my smys-
luplnou službu zachovat. A podařilo se. 

Školka K2 oslavila přijetí novely zákona o dětských skupinách tím, že se kolegyně z „modré“ přihlásily 
k dobrovolnému auditu kvality. Ten nám potvrdil, že patříme k nejlepším!  

Jsem pyšná. Jsem pyšná na naše služby, na naši práci, na mé kolegyně a kolegy. Ustáli jsme divoké obdo-
bí covidu ve zdraví. Klub K2 jede dál a rozvíjí se. Díky. 

Regína Dlouhá
ředitelka Klubu K2
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2 Klub K2, o. p. s. 
Klub K2 je centrum pro podporu rodiny, které působí v Praze 10 již od roku 2005. Ročně společně s 500 
rodinami prožíváme jejich rodičovství. My v Klubu K2 děláme vše pro to, aby rodiny v Praze 10 pro-
spívaly a dobře se jim zde společně žilo. 

Klub K2 podporuje rodinu
 z Dáváme rodičům možnost setkávat se v rámci komunity, navazovat nové vztahy a hledat svoji 

cestu rodičovstvím. Pořádáme akce pro celé rodiny.
 z Pomáháme rodičům s péčí o děti při návratu do zaměstnání.
 z Přispíváme k systémovým změnám v přístupu k péči o nejmladší děti v celé ČR.
 z Vytváříme prorodinné prostředí v Praze 10.
 z Našimi aktivitami naplňujeme:

○ Komunitní plán sociálních a návazných služeb Prahy 10
○ Základní směry prorodinné politiky hlavního města Prahy
○ Koncepci rodinné politiky MPSV

Klub K2 je:
● Rodinné centrum K2 v Ostružinové ulici
● Školka K2 v Olešské ulici
● Odborné služby

Poslání
Přispíváme k naplnění potřeb rodin s malými dětmi a usilujeme o celkové zlepšení postavení rodičů ve 
společnosti.

Vize
Spokojení rodiče = šťastné děti
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Hodnoty
 z Rodina: Rodina nás baví. Je pro nás na prvním místě. Inspirujeme rodiče, jak společně trávit čas 

a vše zvládat s lehkostí.
 z Přátelství: Naše klienty, zaměstnankyně i dobrovolnice pojí společná přátelství. V Klubu K2 

naši klienti i my sdílíme radosti i starosti a sbíráme sílu a energii.
 z Kreativita: Klub K2 je prostorem pro kreativitu. Vítáme nápady, nová řešení a schopnost impro-

vizace. Na našich akcích se nenudí děti ani rodiče.

.
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3 Projekty Klubu K2

ŠKOLKA K2 – DS MODRÁ 
CZ.03.1.51/0.0./0.0/19_103/0016570
(1.  9. 2020 – 28. 2. 2022, podpořeno v rámci OPZ z Evropského sociálního fondu a státního 
rozpočtu ČR)
Dětská skupina Školka K2 – DS modrá nabízí kvalitní péči o děti od 2 let do 7 let, respekt k dítěti, 
velkou přírodní zahradu, vlastní plán výchovy a péče Koloběh roku: Rosteme s přírodou. 

ŠKOLKA K2 – DS ZELENÁ
CZ.03.1.51/0.0/0.0/19_103/0017046
(1. 1. 2021 – 30. 6. 2022, podpořeno v rámci OPZ z Evropského sociálního fondu a státního 
rozpočtu ČR)
Dětská skupina Školka K2 – DS zelená nabízí kvalitní péči o děti od 2 let do 7 let, respekt k dítěti, 
velkou přírodní zahradu, vlastní plán výchovy a péče Koloběh roku: Rosteme s přírodou. 

KOMUNITNÍ PRÁCE S RODINOU
(MPSV, MČ Praha 10 a MHMP)
V tomto projektu se snažíme naplnit priority MČ Praha 10 v oblasti sociálních a návazných služeb. 
Vycházíme z nového pojetí Preventivních aktivit na podporu práce s rodinou tak, jak je prosazuje 
MPSV. Řešíme prevenci sociálně patologických jevů v rodině a krizovou intervenci v rodinách malých 
dětí. Prostřednictvím různých typů aktivit provádíme prevenci sociálně patologických jevů v rodinách 
a diagnostiku problémů, navrhujeme společně s klienty řešení a provádíme je problémovou situací. 
Projekt je zaměřen i na klienty v nepříznivé situaci.

ROZVOJ RODIČOVSKÉHO CENTRA – RODINNÉHO CENTRA KLUBU K2
(podpořeno MČ Praha 10 a MHMP)
Projekt podporuje kulturně komunitní život a sociální soudržnost na území Zahradního Města. Hlavním 
cílem projektu je rozšíření nabídky aktivit centra v souladu s potřebami místní komunity a v souladu 
se Střednědobým plánem rozvoje a udržitelnosti sociálních a návazných služeb na území městské části 
Praha 10.
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EKOLOGICKÁ VÝCHOVA PRO VŠECHNY GENERACE IV
(podpořeno MČ Praha 10)
Cílem projektu je realizovat činnosti zaměřené na podporu ekologické výchovy. Projekt vybízí rodiny 
k aktivitě, vyzývá k odpovědnému chování vůči životnímu prostředí a přináší jednoduché ekoprincipy 
do běžného života. 

NAŠE ŽIVÁ ZAHRADA
(podpořeno MČ Praha 10)
Projekt má zahradu, využívanou dětskými skupinami zaměřenými na environmentální výchovu, otevřít 
pomocí ekoprogramů širší veřejnosti, cíleně rozvíjet vztah k ptákům, hmyzu a dalším drobným živoči-
chům.

ZÁSOBNÍK PROJEKTŮ – PARTNERSTVÍ PRO PRAHU 10
(podpořeno MČ Praha 10)
Zahrada ve městě
Projekt podpoří realizaci komunitní akce na Zahradním Městě, určené především rodinám s dětmi. 

ZÁSOBNÍK PROJEKTŮ – PARTNERSTVÍ PRO PRAHU 10
(podpořeno MČ Praha 10)
Znáš můj hlas?
Projekt nabízí rodinám s dětmi aktivitu v oblasti Skalky. Těžištěm je poznávání ptáků a jejich zpěvu.
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4 Lidé v Klubu K2 

Správní rada
Karin Marques – Soňa Pohanková – Lucie Laštíková

Dozorčí rada
Marina Vaňková – Marie Petrů – Simona Hoskovcová

Realizační tým
Regína Dlouhá (ředitelka) – Darina Chodorová (finanční manažerka) – Lucie Jindráková (manažerka 
Rodinného centra K2) – Julie Blábolová (manažerka Školky K2) – Ivana Helebrantová (koordinátorka 
Odborných služeb K2) – Kateřina Loukotová (PR a marketing do března 2021) – Pavla Haluzová (PR 
a marketing od dubna 2021)

Tým
Marta Budinová – Iveta Burdová – Andrea Doležalová – Markéta Feran – Olga Hrušková – Viola Ka-
roušová – Eva Kolářová – Lenka Kvěchová – Hedvika Marešová – Michaela Megová – Libuše Militká –  
Marie Novotná – Natálie Petrovová – Pavlína Pospíšilová – Jitka Sedlecká – Jana Seemanová – Bára Ši-
mánková – Petra Velcová – Vlasta Venclová – Kateřina Veselá 

Naši dobrovolníci
Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se v roce 2021 zapojili do organizace akcí Klubu K2.

Jmenovitě děkujeme
Za nahrávky masopustních písniček a milou spolupráci srdečně děkujeme Collegiu pro arte  
antiqua, z. s. (www.collegium.cz).
Za zpěv a muziku na svatomartinském průvodu děkujeme Báře Stárkové, Janě Svojšové, Petře Müllerové, 
Karolíně Čápové, Pavlu Píšovi.
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organizační tým akce zahrada ve městě
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5 Klub K2 v roce 2021
Rok 2021 byl stejně jako ten předchozí ve znamení pandemie covidu-19 a s ní 
spojených omezení. V průběhu ledna a února jsme přichystali tři procházky 
po Zahradním Městě, které jsme nazvali Objev Zahraďák. Vedly kolem tabulí 
naučné stezky Zahrada ve městě, na něž jsme umístili jednoduché úkoly pro 
děti. 

„Super procházka, děti si to moc užily…“ A. K.
„Skvělý nápad!“ B. K. 
„Máme splněno! Včetně krmení ptáčků a umístění kamínků. Nejtěžší byly 
nové cedule, které nejsou v mapě, třeba Rozmarýnová! Ale zvládli jsme 
nakonec všechny.“ M. P. 

V březnu jsme museli pozastavit naši aktivitu a uzavřít provoz Školky K2 i Rodinného centra K2, který 
byl dosud otevřen pro děti zdravotníků. 

Připravili jsme aktivity ke Dni matek i ke Dni otců. V květnu se Klub K2 připojil k deklaraci Platformy 
pro vztahy a v červnu k výzvě iniciativy Vyrůstat doma.

Zúčastnili jsme se také několika akcí organizovaných Prahou 10. 
V červnu jsme vytvořili program v rámci Sousedského odpoledne 
Prahy 10, který jsme nazvali Pečuj o svou Skalku. Během zábavné dílny 
si mohli návštěvníci zasadit krásnou skalničku nebo s menšími dětmi 
vyrobit girlandu. Během další akce Prahy 10, tentokrát na Zahradním 
Městě, jsme nabídli vytvoření voňavého talismanu z bylinek. 

„Znovu děkuji za hlídání i zábavu pro dítě! Vonný pytlík dostal dědeček k narozeninám, udělal mu 
velkou radost.“ 

 Foto: martina Pernecká
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V roce 2021 se konal jubilejní, desátý ročník naší tradiční komunitní 
akce Zahrada ve městě. V sobotu 11. září od rána zaplnily trh Slunečnice 
v Jabloňové ulici stánky a bohatý program plný her pro děti, divadla 
i hudby. Návštěvníci měli možnost vystoupat do dvacátého patra 
věžáku Arnika, divadelník Víťa 
Marčík odehrál pohádku Šípková 
Růženka, Trio Romano program 
hudebně doprovodilo romskými 
melodiemi, o občerstvení se postaral 

oblíbený Circus Burger. Stánky obsadily společnosti Scuk, Toulcův 
dvůr, Kokoza nebo Czechoslovak Hedgehog a děti se mohly zabavit 
na několika dílnách. 

V listopadu se měl Klub K2 zúčastnit další akce Prahy 10, a to rozsvěcení vánočního stromečku v parku 
Chrpová–Malinová. Program byl kvůli hygienickým opatřením zrušen, připravené tvoření vánočních 
adventních hvězd do okna si mohli zájemci vyzvednout v Rodinném centru K2 a hotové je přinést zpět. 
Hvězdy jsme poté darovali Domovu seniorů Zvonková. 

„Za všechny seniory bych Rodinnému centru K2 ráda poděkovala za 
milé dárky v podobě vánočních svícnů a vánočních hvězd. Naši klienti 
byli velmi potěšeni, a hlavně jim dary vykouzlily úsměv na rtech.“ 
Blanka Petříková, pracovnice Domova seniorů Zvonková

„Syn Matěj začínal v Klubu K2. Bylo to takové první přestřihnutí pupeční šňůry od matky, které dostal 
s nekonečnou láskou od Míši. Všechny první slzičky jsme si odbyli tam, takže ve školce to už bylo 
jednoduché. Klub K2 mám pořád v srdci, a kdykoliv je příležitost (Zahrada ve městě, masopusty, 
návštěvy v domově důchodců…), jakékoliv akce, jsme tam v první řadě a vždycky rádi podpoříme. Když 
někdo shání školku, okamžitě doporučuji Klub K2.“  M. P.

„Je to obrovská pomoc maminkám. Nejen hlídáním dětí, ale tím, že se děti zapojí do kolektivu, socializují 
se a naučí se něco nového. Klub K2 pořádá vynikající akce, slaví všechny svátky, tradice…, což je podle 
mě důležité dělat s dětmi a rodiči dohromady. Jsem ráda, že mám Klub K2 blízko domova, jsem s ním 
velmi spokojená.“ I.
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6 Naplňování poslání Klubu K2 v roce 2021
I v roce 2021 jsme se snažili naplňovat své poslání poskytováním 3 služeb:

● Rodinné centrum K2
● Školka K2
● Odborné služby K2

6.1 Rodinné centrum K2
Rodinné centrum K2 je na Zahradním Městě místem pro kvalitně strávený čas nejen s dětmi a jejich 
rodinami, ale také s přáteli či inspirativními lektory.
V Rodinném centru K2 jsme v roce 2021 nabízeli následující služby: 

Pro rodiče, děti a celé rodiny
● Kurzy pro rodiče s dětmi
● Otevřená herna 

Pro děti
● Dětský klub „Zkusíme to bez maminek“ 

Pro rodiče
● Semináře, online semináře a odborné poradenství 
● Další skupinové tréninkové aktivity
● Tradiční a komunitní akce 

„Příjemné místo s nabídkou aktivit pro děti i jejich rodiče. Workshopy, přednášky, pra-
videlná cvičení i volná hernička. Milý a podporující personál. Máme jen nejlepší zkuše-
nost.“ K. H. 

Kurzy pro rodiče s dětmi
Rodinné centrum K2 pořádalo v roce 2021 pravidelné kurzy, při nichž rodiče aktivně tráví svůj čas 
společně se svými dětmi, získávají podněty a inspiraci na posílení vazby dítě–rodič, učí se být spolu, 
vzájemně se vnímat a hrát si. Kurzů se celkově zúčastnilo 64 rodin. 
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Jednalo se o tyto kurzy:
● Hrátky s bubny (lektorka Marie Lenka Novotná): Děti i jejich rodiče se učí oblíbené říkanky, 

lidové písničky a hry za doprovodu afrických bubnů a jiných hudebních nástrojů. Tento kurz 
se v roce 2021 konal 2x týdně, jednou pro děti ve věku jeden a půl až dva a půl roku a jednou 
pro děti ve věku dva a půl až tři a půl roku. 

● Ležím (lektorka Pavla Pospíšilová): Cvičení pro rodiče s dětmi, které ještě nelezou (0–6 
měsíců), pro rozvoj psychomotorických schopností děti, posílení pozitivní vazby mezi 
rodičem a dítětem, procvičení vnímání hudby a rytmu. Kurz se konal jednou týdně. 

● Lezu (lektorka Pavla Pospíšilová): Cvičení pro rodiče s dětmi, které lezou, ale ještě nechodí 
(7–12 měsíců). Kurz se zaměřuje na rozvoj psychomotorických schopností dětí, posílení 
pozitivní vazby mezi rodičem a dítětem, vnímání hudby a rytmu. Kurz se konal jednou týdně. 

● První krůčky (lektorka Pavla Pospíšilová): Cvičení pro rodiče s dětmi, které začínají chodit 
(12–18 měsíců), se zaměřením na rozvoj psychomotorických schopností dětí, posílení 
pozitivní vazby mezi rodičem a dítětem, vnímání hudby 
a rytmu. Kurz se konal jednou týdně.  

Otevřená herna nabízela jednou týdně na dvě hodiny pro rodiče 
s dětmi prostor, kde si děti mohly hrát s kamarády a rodiče měli 
příležitost popovídat si a společně si dát čaj nebo kávu. Z důvodu 
vládních nařízení se herna konala pouze sedmkrát za celý rok. 
Celkově ji navštívilo 22 rodin. 

Dětský klub „Zkusíme to bez maminek“
Dětský klub „Zkusíme to bez maminek“ pomáhá dětem odpoutat se od 
rodičů, objevovat společnost druhých, být samostatnější. Třikrát v týdnu 
ho na čtyři hodiny navštěvují děti ve věku od dvou do čtyř let.

Z důvodu vládních opatření probíhal normální neomezený provoz 
v Dětském klubu pouze 40 dopolední z celkového počtu 88 dopolední, 
26 dopolední bylo úplně zavřeno a 45 dopolední probíhalo za omezeného 
režimu s maximálním počtem čtyř dětí. Celkový počet vstupů do 
Dětského klubu za rok 2021 byl 477.
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Semináře, online semináře, besedy a workshopy
Prostřednictvím seminářů, besed a workshopů se snažíme rodičům přinášet zajímavé informace 
a zkušenosti, poradit jim či pomoci. 
Celkově jsme uspořádali 27 akcí. Zúčastnilo se jich 399 účastníků.

● 18. 2. Online seminář: Výchova bez poražených
● 11. 3. Online seminář: Děti a technologie
● 18. 3. Online seminář: Spánek malých dětí 
● 7. 4. Online seminář: Výchova bez poražených
● 19. 4.  Online seminář: Jak si s dětmi hrát
● 27.–28. 4. Workshop: Kvalitní trávení společného času s dětmi: Ptačí dílna (výdejní okénko)
● Workshop: Kvalitní prožívání času rodičů s dětmi: Cyklus venkovních her v období 

lockdownu
● 6. 5. Online seminář: První pomoc u dětí
● 19. 5. Workshop: Zdravý životní styl: Taneční dílna pro maminky (relaxace) I 
● 24. 5. Online seminář: Jak mluvit s dětmi o smrti
● 26. 5. Workshop: Zdravý životní styl: Taneční dílna pro maminky (relaxace) II
● 7. 6. Online seminář: Rodič není sluha
● 9. 6. Workshop: Zdravý životní styl: Taneční dílna pro maminky (relaxace) III
● 10. 6. Workshop: Kvalitní prožívání času rodičů s dětmi 
● 17. 6. Online seminář: Sourozenecká rivalita: Příchod nového člena do rodiny
● 26. 8. Vstup do školky
● 11. 9. Workshop: Jsme spolu (mezigenerační dílna)
● 20. 9. Online seminář: Výchova kluků
● 7. 10. Workshop: Zdravý životní styl
● 13. 10. Online seminář: Mateřství je krásné, ale…
● 18. 10. Online seminář: Děti (školou povinné) a technologie
● 23. 11. Workshop: Jsme spolu: Vánoční mezigenerační workshop (Toulcův dvůr)
● 25. 11. Workshop: Kvalitní trávení společného času s dětmi: Kouzelná moc pohádek I 

(Divadlo v kufru)
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● 1. 12. Zážitkový workshop: Začít spolu (Step by step)
● 9. 12. Workshop: Kvalitní trávení společného času s dětmi: Kouzelná moc pohádek II 

(Divadlo v kufru)

Odborné poradenství
Rodinné centrum K2 se snaží prostřednictvím odborného poradenství pomáhat rodičům v jejich 
nepříznivé situaci. Cílem poradenství je, aby rodiny začaly své problémy řešit včas, dříve než jim 
přerostou přes hlavu. 
V roce 2021 jsme zprostředkovali celkem pět druhů poraden o 329 hodinách intervencí, které navštívilo 
58 klientů. Jednalo se o poradny:

● Práce a rodina
● Psychologická poradna
● Harmonizace vztahů v rodině
● Pro rodiny se specifickými potřebami
● Finanční poradna

Další skupinové tréninkové aktivity
V roce 2021 jsme uspořádali pět typů tréninkových aktivit. Celkem se konalo 201 hodin a zúčastnilo se 
jich 80 klientů. 
Jednalo se o tyto aktivity:

● Nově rodičem (skupina pro rodiče dětí ve věku 0–12 měsíců)
● Programy pro rodiny se specifickými potřebami
● Svépomocná rodičovská skupina
● Cyklus mezigeneračních setkání Jsme spolu
● Adaptační týden Vstup do školky

„Dva roky po rozvodu jsem se dostala do slepé uličky, z níž jsem velmi obtížně hledala cestu. Bývalý 
manžel opět vyhrožoval soudem, vymýšlel další a další nesmyslná obvinění. Špatnou komunikaci rodi-
čů odnášely nejvíc děti. Bylo velice těžké těmto tlakům čelit. Klub K2 mi pomohl najít cestu ven.  
A vlastně i k sobě, protože kromě bezplatného právního poradenství a zprostředkování kontaktu na 
právníka mi přispěl i na terapie. Klubu K2 vděčím za profesionální pomoc, která přišla ve správnou 
chvíli. Moc děkuji za vše, co Klub K2 pro rodiny, i ty, které se rozpadly, dělá!“ L. P.
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Tradiční a komunitní akce
Díky tradičním akcím sledujeme přirozený běh roku, navazujeme na české tradice a rozvíjíme vzájemnost 
a společenství. Cílem našich tradičních a komunitních akcí je vytvoření příležitostí k setkávání lidí, kteří 
vedle sebe žijí, zajištění jejich společných zážitků, porozumění a vytváření dlouhodobých vztahů. 
V roce 2021 jsme uspořádali celkem deset akcí, z nichž tři proběhly v obměněné variantě v souladu 
s vládními nařízeními souvisejícími s pandemií. Zúčastnilo se jich přes 500 rodin a téměř tisíc jednotlivců 
(zahrnujeme i interakce v online prostředí).

Jednalo se o tyto akce:

10.–16. února: Masopustní muzika – plakáty
V roce 2021 jsme z důvodu epidemických opatření nemohli 
uspořádat tradiční masopustní průvod. Jako náhradní program jsme 
na Zahradním Městě a před Školkou K2 v Olešské ulici vyvěsili 
„hrající“ plakáty. S pomocí chytrých telefonů nebo přinesených 
hudebních nástrojů si zájemci mohli přehrát masopustní písně. 

21. března: Morana (příspěvek na webové stránce Klubu K2)
Stejně jako masopust jsme ani Moranu nemohli oslavit tradičním způsobem. Připravili jsme ale návod 
na výrobu malých Moranek, které si mohl každý vynést sám společně se svými dětmi. Na webové 
stránce k akci našli návštěvníci také píseň a informace o šesti postních nedělích. 
 
25.–26. března: Velikonoční dílna – výdejní okénko
Pro zájemce jsme připravili tašku plnou materiálu pro jarní výzdobu. Suroviny posloužily k výrobě 
proutěného věnečku zdobeného cibulovinami a mechem, k vytvoření ježka s bodlinkami z osení 
a pestrobarevných květin z ovčího rouna. 

„Děkuji. Kytičky k nám přinesly jarní, pozitivní energii 
v tomto prapodivném čase.“ J. M. K. 
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15.–25. května: Den pro rodinu: Rodinná hra Putování  
za skřítkem Meandrem
Dobrodružná výprava pro rodiče s dětmi podél břehu Botiče. Cestu 
jsme připravili tak, aby byla vhodná pro rodiny s dětmi všech věko-
vých kategorií, tedy i pro kočárky. Návštěvníci postupovali podle ná-
vodu uvedeného na webových stránkách Klubu K2, aby našli deset 
stanovišť s domečky. Na konci cesty byla pro děti nachystaná skleně-
ná ozdoba jako dárek. 

„S dcerami jsme vyrazily včera, moc se nám to líbilo, bylo to 
dobrodružné, zábavné a krásně jsme se prošly. Moc děkujeme za 
celou organizaci.“ M. F. 
„Naprosto úžasné. Dětem se to moc líbilo. Děkujeme.“ K. K. 
„Včera jsme se zúčastnili: hráčky Lea + Elena + my rodiče.  
Děkujeme. Bylo to hezké a zábavné.“ K.

10. června: Zahradní slavnost 
„tak Všelijak“
V červnu jsme oslavili fakt, 
že jsme se po rozvolnění 
epidemických nařízení opět mohli 
setkávat osobně. V krásném 
prostředí Trmalovy vily ve 
Strašnicích jsme přichystali 
rukodělné dílny pro děti (výroba 
dřevěných koníčků a malba 
akvarelových obrázků), opékali 
jsme špekáčky a o hudební 
doprovod se postaral pěvecký sbor 
Všelijak.  

Foto: zuzana eiFlerová
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11. září: Zahrada ve městě 
(viz kapitola Klub K2 v roce 2021)

2. listopadu: Svatomartinská dílna
Dílna pro rodiče s dětmi nabídla výrobu luceren ze skleněných lahví 
a koníčků s hřívou z ovčího rouna. 

11. listopadu: Svatomartinský průvod
Svatomartinský průvod vyrazil s rozsvícenými lucernami a za 
doprovodu svatomartinských písní hraných a zpívaných živě našimi 
dobrovolníky. Cesta vedla od Rodinného centra K2 do parku  
Chrpová–Malinová, kde bylo přichystáno občerstvení a kam přijel 
i sám svatý Martin na bílém koni. 

„Skvělá akce, s dětmi jsme si to užili, moc děkujeme!“ A. H. 

26. listopadu: Adventní dílna: Věnce pro rodiče s dětmi + Adventní dílna pro dospělé
Výroba adventních věnců z přírodních materiálů. 

3. prosince: Mikulášské setkání
Mikulášské setkání spojené  
se stínovým divadlem, zpíváním  
písniček a s nadílkou od Mikuláše.
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„Dnes jsem úplně náhodou a trochu i omylem zabloudila na zastávku Poliklinika Zahradní Město. 
Jelikož nejsem zdejší, pocházím z Moravy, byla jsem překvapená krásou okolí, a hlavně mě zaujala 
naučná stezka Zahrada ve městě. Prohlédla jsem si panel u polikliniky, kde je psáno o ulici Jabloňová, 
jabloni, seznámení s jabloní a nějaké úkoly pro děti. Panel se mi velice líbil. Děkuji za inspiraci, za 
péči, s jakou prezentujete část města, i za hezké stránky, které jsem si prohlédla. Přeji vám, ať se daří 
vaše dílo i nadále a máte stále mnoho entuziasmu pro práci.“ Z. Č. 
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6.2 Školka K2

Školka K2 sídlí v klidné části Prahy 10 v Olešské ulici. O děti rozdělené do dvou skupin pečuje po celý 
den šest zkušených učitelek. Dětské skupiny Školky K2 dodržují vlastní plán výchovy a péče Koloběh 
roku: Rosteme s přírodou, jehož cílem je inspirovat děti k poznávání a radosti z každodenních maličkostí.
Co nejvíce času trávíme na velké přírodní zahradě, kterou máme k dispozici přímo v našem areálu. 
Věříme, že poznání přírody a jejích zákonů utváří osobnost dítěte. Přírodu nejen poznáváme, ale 
i chráníme. Učíme děti třídit odpad, starat se o rostliny i zvířata. Prostřednictvím svátků a tradic 
ukazujeme dětem základní hodnoty naší společnosti.
Do dětských skupin Školky K2 přijímáme děti předškolního věku, včetně dětí dvouletých, během celého 
roku, vždy s ohledem na skupinu a potřeby dítěte.
Každý měsíc chystáme pro děti tematický dopolední program: divadelní představení, výtvarné dílny, 
canisterapii nebo ekologické výukové akce. V programu Budu školákem připravujeme starší děti na 
plynulý přechod ke školní docházce. 
Nasloucháme rodičům i dětem a společně hledáme cesty k řešení problémů, navzájem se podporujeme 
a inspirujeme. Spolupracujeme také s řadou odborníků, kteří nám pomáhají vzdělávací program dále 
rozvíjet.

Školka K2 v roce 2021
V roce 2021 navštěvovalo Školku K2 celkem 82 dětí:  
1. pololetí 2021 (leden–červen): 38 dětí 
2. pololetí 2021 (září–prosinec): 44 dětí

Školka byla zavřená v těchto termínech: 8.–11. 2., březen, duben, do 2. 5.
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Audit kvality ve Školce K2
Na začátku října proběhl ve Školce K2 audit kvality dětské skupiny Modrá, který provedly odbornice 
z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. Školka K2 úspěšně získala kladné ohodnocení a může 
se teď pyšnit logem Značka kvality. Dokázala tak, že „splňuje nejen povinnosti dané zákony 
a vyhláškami, ale navíc také posiluje kvalitu péče rozvíjením činností v řadě dalších oblastí nad 
legislativní rámec“.
Auditorky z MPSV po dopoledni stráveném ve Školce K2 ocenily citlivé vedení, kultivovaný 
a důvěryhodný přístup k dětem i rodičům. Vyzdvihly také podporující a nenásilnou komunikaci 
s dětmi, stejně jako bezpečné prostředí a pozitivní ohlas od rodičů. 
V jejich kladném komentáři byla zmíněna také aktivita dětí, které učitelky vedou k nenucené volbě 
a vyvážené komunikaci. Ve vedení učitelek auditorky zdůraznily také vzdělávací momenty a napojení 
na děti. V celkovém hodnocení figurovala příjemná atmosféra celé instituce, odborné i lidské vedení, 
vyzdviženo bylo propojení s Rodinným centrem K2. Dětská skupina Modrá Školky K2 se tak zařadila 
do top seznamu dětských skupin se Značkou kvality.

 

Doprovodné programy a akce
Rok 2021 byl i ve Školce K2 ovlivněn epidemickou situací. Pokud to ale situace dovolila, připravovali 
jsme pestrý doprovodný program. Celkem jsme uspořádali třináct akcí: 

● od 15. března: Hry kolem školky 
● od 25. března: Velikonoční vyrábění 
● 28. dubna: Čarodějnické pozdravy 
● 16. června: Zahradní slavnost – Naše živá zahrada (odpolední akce pro veřejnost)
● 7. října: Pečení brambor (odpolední akce pro veřejnost)

22
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● 20. října: Divadlo PUK: Pohádka ptačí
● 20. října: Naše živá zahrada: Znáš můj hlas (odpolední akce pro veřejnost)
● 3. listopadu: Rok s liškou Amálkou (Lesy hl. m. Prahy) 
● 29. listopadu: Draní peří aneb Jak to bylo na Martina (Dětský klub Mimosa)
● 1. prosince: Divadlo v kufru: Vánoční pohádka Gloria
● 2. prosince: Mikuláš – stínohra a návštěva Mikuláše a andělů
● 7. prosince: Když les usíná (Lesy hl. m. Prahy)
● 15. prosince: Zastavení u betléma

 ► 13. a 14. prosince: Logopedická prevence a poradenství v logopedii

Během zimy si děti užívaly zasněžené zahrady a při výrobě ledových ozdob si vyzkoušely, co umí mráz. 
Po celý rok jsme se také věnovali tématu Naše krmítko. Děti se učily ptáky pojmenovávat a při plnění 
krmítek procvičovaly špetku, důležitou pro budoucí správný úchop tužky.

V březnu, kdy měla školka zavřeno, naše učitelky připravovaly 
hry ke zpestření všedních i víkendových dnů. Letáčky s nápady na 
aktivity byly k vyzvednutí ve školce nebo ke stažení na webových 
stránkách Klubu K2. Jednalo se o sérii her Pojď a… například 
s návodem na velikonoční tvoření nebo s poznáváním drobných 
živočichů žijících v trávě. 
Tradiční čarodějnické veselí na zahradě školky se v roce 2021 
bohužel nekonalo, ale jako náhradu jsme připravili balíčky 
s materiálem na výrobu čarodějnické loutky. Od hodné čarodějky si 
je zájemci mohli vyzvednout před školkou.
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Na začátku května se dětské skupiny otevřely. Děti tedy opět mohly vyrazit na naši zahradu a osázely 
záhonky.  
V červnu se konala odpolední akce pro veřejnost Naše živá zahrada, kde jsme se rozloučili se školním 
rokem a přivítali léto. Program nabídl dílny, divadlo nebo opékání u ohně.

Září se neslo ve znamení adaptace a v říjnu jsme konečně mohli uspořádat odpolední akci pro veřejnost 
Naše živá zahrada: Znáš můj hlas?, kde děti vyráběly ptačí krmítka a zahrály si i poznávací hru. Představili 
jsme také novou interaktivní mapu u vchodu školky. Zobrazuje užitečné živočichy. Na plot školky jsme 
instalovali „ptačí“ galerii. Vedle krásných fotografií ptáků najdou kolemjdoucí i QR kód. Po jeho načtení 
se zobrazí webová stránka s nahrávkou zpěvu daného opeřence a informacemi o jeho druhu.

„Naše tříletá M. už skoro všechny pozná, jak ji to baví. Nejvíc tedy poslední, zvonek, že je to ptáček, 
a ne zvoneček.“ E. B. 
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V půlce října proběhlo na zahradě školky tradiční pečení brambor 
pro veřejnost. V listopadu do školky přijely Lesy hl. m. Prahy 
s dopoledním programem Rok s liškou Amálkou. Lektoři dětem 
vyprávěli o lese, lesních zvířatech a společně vyráběli lišku. 
Uskutečnila se také keramická dílna.

 

V prosinci do školky přijelo zavítalo Divadlo v kufru a zahájilo adventní 
čas Vánoční pohádkou Gloria. Staročeská pohádka plná písniček dětem 
vysvětlila, co všechno se stalo, než se Ježíšek narodil. Vrátily se také 
Lesy hl. m. Prahy s programem Když les usíná, který děti seznámil 
s nočním životem zvířat. Mikuláše děti oslavily stínovou pohádkou 
o svatém Mikuláši, jenž jim pak za oknem nechal nadílku, a zahrály si 
i mikulášské pexeso. 
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„Až se znovu narodím, chci chodit do Školky K2. 
Na konci června jsem tam byla na návštěvě a moc se mi líbilo, jakou klidnou a přátelskou atmosféru 
dokážou zdejší učitelky vytvořit. Skvělé je, že děti tráví velkou část dne venku na prostorné zahradě, 
kde se mohou vyřádit, ale kde také probíhá vzdělávací činnost: poznávají třeba vývojová stadia 
berušky, pěstují bylinky a zeleninu. Každé dítě je motorizováno: na zahradě je krásná garáž, kde je 
zaparkovaná jedna malá motorka vedle druhé.  
Příprava na oběd, samotné stolování, odpolední odpočinek se čtením pohádkové knížky, vše se 
odehrává v naprosté pohodě a klidu. Děti tak nějak automaticky přebírají respektující a pozitivní 
přístup učitelek, takže i k sobě navzájem se chovají moc pěkně. Pravidla jsou jasně nastavená a dětem 
známá, děti jsou účastníci dění, a ne pozorovatelé a plniči autoritářských nařízení. Respektování 
pravidel se zde nevynucuje z pozice moci, ale funguje automaticky, případně je mile korigováno všemi 
navzájem (i dětmi samotnými!). Myslím, že podle toho, jak jsou děti v pohodě, se pozná, že práce 
učitelek je skvělá.  
A krásným překvapením na závěr pro mne bylo zjištění, že žádné dítě neodejde domů beze slov, že vše 
v pořádku, nebo, pokud je něco k projednání, paní učitelky s rodiči vše na místě prohovoří.“ E. K. 
 
„Na Školce K2 se mi nejvíce líbí přístup k dětem, aktivity, které děti rozvíjejí, a to i ve vztahu 
k přírodě.“ (z dotazníku pro rodiče)

„Na Školce K2 oceňuji postupnou adaptaci, malý kolektiv dětí, a naopak velký kolektiv učitelů, takže 
předpokládám, že je dostatečný prostor pro individuální přístup k dětem. Zahrada! Ochota paní 
Blábolové vždy všechno vyřešit k naší spokojenosti. Děkujeme! A nejvíc se mi líbilo, že se dcera do 
školky těšila a vždycky tam chtěla.“ (z dotazníku pro rodiče)

Letní školka

Letní školka byla v roce 2021 otevřená celé léto a dětem od tří do šesti let nabídla bohatý program 
strávený především na veliké zahradě naší Školky K2. Každý týden měl své vlastní tematické zaměření 
a vybrané týdny byly zpestřeny keramickou dílnou. Letní školku absolvovalo celkem 76 dětí. 

0. týden: Hurá, prázdniny! 
1. týden: Piráti 
2. týden: Čarodějnická domácnost
3. týden: Kouzelný svět víl a skřítků (s keramickou dílnou)
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4. týden: Dobrodružství na moři
5. týden: Cesta do pohádky (s keramickou dílnou)
6. týden: Dobrodružství s dráčkem Fráčkem
7. týden: Deník Ferdy Mravence
8. týden: Z pohádky do pohádky (s keramickou dílnou)

„Do letní školky se náš Matýsek vrací už třetí rok. Je tam nadšený, učitelky jsou suprové, výborné 
programy pro děti, zábava po celý den.“ E.

6.3 Odborné služby

Kvalita a odbornost jsou hodnoty, které rádi předáváme dál. Především těm, kteří sami chtějí pomáhat. 
V roce 2021 však hygienická omezení zasáhla nejvíce právě do našich Odborných služeb a téměř 
všechny naplánované akce byly zrušeny. 
Proběhnout mohly pouze dvě akce:
17. června: Pečuj o svou Skalku – dílna v rámci akce Prahy 10 Strategie pro Desítku: Tour de Skalka 
23. června: Svatojánský večer v Trmalově vile – dílna
  
V prosinci 2021 Klub K2 podal na Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR žádost o udělení autorizace 
a od ledna 2022 je autorizovanou osobou pro pořádání zkoušek k profesní kvalifikaci Chůva pro děti 
v dětské skupině (NSK 69-073-M) dle Národní soustavy kvalifikací. 

Rodinná politika
Regína Dlouhá, ředitelka Klubu K2, pokračovala i v roce 2021 ve snaze zlepšit kvalitu života rodinám 
nejen v Praze 10 prosazováním prorodinné politiky na celostátní, krajské i obecní úrovni, a to 
následujícími aktivitami:

●  Připravovala v rámci grémia střešních prorodinných organizací podklady pro zařazení témat 
rodinné politiky do vládního prohlášení.

● Usilovala o naplnění Usnesení Rady hlavního města Prahy k návrhu schválení Základních 
směrů prorodinné politiky HMP 2021–2022.
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● Připravovala pro poslance a senátory podklady k přijetí novely zákona o dětských skupinách 
v takovém znění, které dětské skupiny zachová. V srpnu byla novela přijata. Školka K2 se 
může dál rozvíjet a pečovat o děti. 

● Přednáškovou činností se snažila o osvětu témat rodinné politiky.  

7 Kdo nám pomáhá
Děkujeme za finanční podporu

Vážíme si spolupráce:
Městská část Praha 10, Magistrát hlavního města Prahy, Vyšší odborná škola sociálně právní 
„Jahodovka“, Unie center pro rodinu a komunitu, z. s., Point 50+, s. r. o., CSOP Praha 10

Aktivity projektu Komunitní práce s rodinou jsou podpořeny

z dotačního programu 
Rodina

grantem hlavního 
města v oblasti 
rodinné politiky

z dotačního programu 
Sociální programy na podporu 

rodiny (www.praha10.cz)

Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost
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Kartičko-vizitka: 80 x 105 mm
papírky/kartičky (tvrdostí papíru něco mezi měkkým a tvrdým papírem?)volné na rozdávání, 

z druhé strany možné psát. Je to myslím tiskové nejlevnější varianta.

návrh č. 1 návrh č. 2

Rodinné centrum K2
Ostružinová 2933/9 • Praha 10

 723 824 703 • rc@klubk2.cz

Rodinné centrum K2
Ostružinová 2933/9 • Praha 10
723 824 703 • rc@klubk2.cz

Dětský klub „Zkusíme to beZ maminek“

608 769 829 • detskyklub@klubk2.cz 

Dětský klub „Zkusíme to beZ maminek“

608 769 829 • detskyklub@klubk2.cz 

www.klubk2.cz
Online rezervace: https://rc-klubk2.webooker.eu/

FB: https://www.facebook.com/K2klub/

www.klubk2.cz
Online rezervace: https://rc-klubk2.webooker.eu/
FB: https://www.facebook.com
/K2klub/
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7 Finanční zpráva za rok 2021
Zpráva nezávislého auditora

  

Z P R Á V A   N E Z Á V I S L É H O   A U D I T O R A
 

o ověření účetní závěrky sestavené k 31.12.2021

v organizaci

Klub K2, o.p.s.

Praha, 14. května 2022

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 14000 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 
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ÚVODNÍ ÚDAJE

Subjekt, u něhož bylo provedeno ověření

Klub K2, o.p.s.
Praha 10, K Rybníčkům 15/ č.p. 3249, PSČ 10000
IČ: 273 88 221
Předmět činnosti: 

 vzdělávání dětí i dospělých

Příjemce zprávy

zakladatelé organizace po projednání ve správní radě

Předmět ověřování

účetní závěrka sestavená k 31.12.2021 za účetní období 1.1.2021 – 31.12.2021

Termín provedení auditu

30.4.2022 – 14.5.2022

Ověření provedl a zprávu auditora zpracoval

22HLAV s.r.o. 
Všebořická 82/2, Ústí nad Labem
oprávnění KAČR č. 277
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms

odpovědný auditor: Ing. Jan Černý, evidenční číslo  KAČR 2455

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 14000 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 
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ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
určena zakladatelům organizace  Klub K2, o.p.s.

Zpráva o ověření účetní závěrky

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky organizace Klub K2, o.p.s.  (dále také „Organizace“)
sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31.12.2021, výkazu zisku
a ztráty,  za rok končící  31.12.2021 a přílohy této účetní  závěrky,  která obsahuje popis použitých
podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Organizaci jsou uvedeny v bodě I.
přílohy této účetní závěrky.

Podle  našeho  názoru  účetní  závěrka podává  věrný  a  poctivý  obraz  aktiv  a  pasiv  organizace
Klub K2, o.p.s. k 31.12.2021 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící
31.12.2021 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech, nařízením Evropského parlamentu a Rady
(EU) č. 537/2014 a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní
standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše
odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit
účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů
České republiky jsme na Organizaci  nezávislí  a  splnili  jsme i  další  etické povinnosti  vyplývající
z uvedených  předpisů.  Domníváme  se,  že  důkazní  informace,  které  jsme  shromáždili,  poskytují
dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve
výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá  ředitel
Organizace.

Náš výrok k účetní  závěrce se  k ostatním informacím nevztahuje.  Přesto je  však součástí  našich
povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámit se s ostatními informacemi a posoudit,
zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi
znalostmi  o  účetní  jednotce  získanými  během  ověřování  účetní  závěrky  nebo  zda  se  jinak  tyto
informace nejeví  jako významně (materiálně) nesprávné.  Také posuzujeme, zda ostatní  informace
byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními
předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na
formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality),
tedy zda případné nedodržení  uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit  úsudek činěný na
základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

 ostatní  informace,  které  popisují  skutečnosti,  jež  jsou  též  předmětem zobrazení  v  účetní
závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a

 ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy.

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 14000 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 
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Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Organizaci, k nimž jsme dospěli při
provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci
uvedených  postupů  jsme  v  obdržených  ostatních  informacích  žádné  významné  (materiální)
věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost  ředitele a dozorčí rady Organizace za účetní závěrku

Ředitel Organizace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu
s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro
sestavení  účetní  závěrky  tak,  aby  neobsahovala  významné  (materiální)  nesprávnosti  způsobené
podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je ředitel Organizace povinen posoudit, zda je Organizace schopna
nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího
nepřetržitého  trvání  a  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky,
s výjimkou případů, kdy ředitel plánuje zrušení Organizace nebo ukončení její činnosti, respektive
kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v Organizaci odpovídá dozorčí rada.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším  cílem  je  získat  přiměřenou  jistotu,  že  účetní  závěrka  jako  celek  neobsahuje  významnou
(materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš
výrok.  Přiměřená  míra  jistoty  je  velká  míra  jistoty,  nicméně  není  zárukou,  že  audit  provedený
v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující
významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a
považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu
mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

 Identifikovat  a  vyhodnotit  rizika  významné  (materiální)  nesprávnosti  účetní  závěrky
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato
rizika a  získat  dostatečné a  vhodné důkazní  informace,  abychom na jejich základě mohli
vyjádřit  výrok.  Riziko,  že  neodhalíme  významnou  (materiální)  nesprávnost,  k  níž  došlo
v důsledku  podvodu,  je  větší  než  riziko  neodhalení  významné  (materiální)  nesprávnosti
způsobené chybou, protože součástí  podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování,
úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol  ředitelkou

 Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit v takovém
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,
nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

 Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a
informace, které v této souvislosti ředitel Organizace uvedl v příloze účetní závěrky.

 Posoudit  vhodnost  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky
ředitelkou  a  to,  zda  s  ohledem  na  shromážděné  důkazní  informace  existuje  významná
(materiální)  nejistota  vyplývající  z  událostí  nebo  podmínek,  které  mohou  významně
zpochybnit  schopnost  Organizace  nepřetržitě  trvat.  Jestliže  dojdeme  k  závěru,  že  taková
významná  (materiální)  nejistota  existuje,  je  naší  povinností  upozornit  v  naší  zprávě  na
informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou
dostatečné,  vyjádřit  modifikovaný  výrok.  Naše  závěry  týkající  se  schopnosti  Organizace
nepřetržitě trvat  vycházejí  z  důkazních informací,  které jsme získali  do data naší  zprávy.

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 14000 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 
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Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Organizace ztratí schopnost
nepřetržitě trvat.

 Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda
účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému
zobrazení.

Naší  povinností  je  informovat  ředitele  mimo  jiné  o  plánovaném  rozsahu  a  načasování  auditu  a
o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků
ve vnitřním kontrolním systému.

22HLAV s.r.o.
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem                                                                 Ing. Jan Černý
evidenční číslo KAČR. 277                                                                         evidenční číslo KAČR 2455

V Praze, dne 14. května 2022

Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy:
1. Rozvaha k 31.12.2021
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2021 – 31.12.2021
3. Příloha k účetní závěrce za období 1.1.2021 – 31.12.2021

22HLAV s.r.o., IČ 64052907, Spisová značka C 10016 vedená u KS v UL, evidenční číslo KAČR 277, osvědčení KDPČR 
sídlo: Všebořická 82/2, 40001 Ústí nad Labem, pobočka: Doudlebská 1699/5, 14000 Praha 4

Tel.: +420 474745134, +420 230 234 554, E-mail: info@22hlav.cz, Web: http://www.22hlav.cz 

Ing. Jan Černý
C=CZ, OU=6, 
O=22HLAV s.r.o., 
CN=Ing. Jan Černý,
I am the author of 
this document
2022-05-14 11:50:03
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Mgr. Regína 
Dlouhá

Digitáln  podepsal Mgr. 
Regína Dlouhá 
Datum: 2022.05.13 
11:25:45 +02'00'
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Mgr. Regína 
Dlouhá

Digitáln  podepsal Mgr. 
Regína Dlouhá 
Datum: 2022.05.13 11:28:08 
+02'00'
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Příloha v účetní závěrce
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1.6.  
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3.  INFORMACE K  
 

3.1.   
 

    Stav k 1. 1.   Stav k 31. 12. 

soubory 471 932,00 0,00   471 932,00 

   -401 436,00   62 996,00 -464 432,00 
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3.5.  
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-  roku 2020  roce 2021. 
- 1   

 

3.6.  
   z     
     
  
 

Donor  Dotace na projekty   

MPSV  698 257,00 698 257,00 

MPSV -  96 000,00 96 000,00 

  190 000,00 190 000,00 

MHMP  233 000,00 233 000,00 

MHMP - RC Klubu K2 - akce na 
podporu rodiny 183 000,00 183 000,00 

 - RC Klubu K2 200 000,00 200 000,00 

  45 000,00 45 000,00 

  60 000,00 60 000,00 

  23 000,00 23 000,00 

  22 000,00 22 000,00 

MPSV z OPZ - -28.2.2022) 1 260 078,00 1 187 030,00 

MPSV z OPZ - -30.6.2022) 803 528,00 1 170 356,00 
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Mgr. Regína 
Dlouhá

Digitáln  podepsal 
Mgr. Regína Dlouhá 
Datum: 2022.05.13 
11:28:45 +02'00'



42 4342

Název zdroje  Částka  
v Kč 

Podíl zdrojů 
v %

dotace OPZ neinvestiční 2 357 386,00 Kč 36,91%

dotace MPSV 794 257,00 Kč 12,43%

dotace MČ Praha 10 540 000,00 Kč 8,45%

dotace Magistrát hl.města Prahy 416 000,00 Kč 6,51%

dotace Úřad práce (Antivirus) 19 872,00 Kč 0,31%

příjmy od uživatelů služeb: 2 170 695,60 Kč 33,98%

za volnočas. aktivity, psycholog. poradenství, semináře a komun.akce 106 854,60 Kč 1,67%

za stravné Školka K2 307 156,00 Kč 4,81%

za výchovně-vzdělávací aktivity Školky K2 / Dětského klubu 1 748 085,00 Kč 27,37%

tržby z prodeje služeb - jednoráz.akce, zakázky 8 600,00 Kč 0,13%

dary (finanční a věcné) 27 600,00 Kč 0,43%

jiné výnosy 61 463,00 Kč 0,96%

přijaté úroky 5,00 Kč 0,0001%

Celkem 6 387 278,60 Kč 100,00%
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Přehled rozsahu příjmů (výnosů) v členění dle zdrojů



Úplný objem nákladů v členění na náklady podle projektů  
a na činnost organizace Klubu K2, o. p. s.

44

1. 
Komun.prác. s 

rodinou 
(celkem)

MPSV MHMP MČ Praha 10 Klub K2 
spolúčast

2.              Znáš 
můj hlas  
(celkem)

MČ Praha 10 Klub K2 
spoluúčast

3.              Rozvoj 
rodin.centra K2 

(celkem)
MČ Praha 10  MHMP Klub K2 

spolúčast

4.             
Zahrada ve 

městě X 
(celkem)

MČ Praha 10 Klub K2 
spoluúčast

NÁKLADY   6 274 336,57 1 174 143,97 698 257,00 233 000,00 190 000,00 52 886,97 22 470,00 22 000,00 470,00 389 662,08 200 000,00 183 000,00 6 662,08 23 868,00 23 000,00 868,00
Spotřeba materiálu  508 468,76 15 902,81 3 770,00 1 368,00 2 000,00 8 764,81 22 470,00 22 000,00 470,00 13 193,97 3 354,72 5 611,00 4 228,25 4 147,00 3 925,00 222,00
Spotřeba materiálu - provozní 187 286,76 15 903 3 770 1 368 2 000 8 765 0 0 0 13 194 3 355 5 611 4 228 4 147 3 925 222
Spotřeba mat. - výpoč. technika 7 000,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Spotřeba materiálu - vybavení, interakt.tabule, 
edukat.materiál…

66 254,00 0 0 0 0 0 22 470 22 000 470 0 0 0 0 0 0 0

Spotřeba materiálu - potraviny v rámci akcí 247 928,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Spotřeba energie 25 398,46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Opravy a udržování 7 023,03 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby 601 398,39 121 419,95 23 109,00 16 710,00 65 100,00 16 500,95 0,00 0,00 0,00 3 017,28 3 017,28 0,00 0,00 14 646,00 14 000,00 646,00
Ostatní služby - nájem kanceláře, prostor na aktivity 88 684,00 15 276 3 819 0 0 11 457 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - el., voda, topení 126 200,84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - tel., poštovné 42 624,28 5 988 4 990 0 0 998 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - smlouvy (účetní, audit) 34 877,50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - licence, software 11 229,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - konfer., kurzy, školení zaměstnanců 15 990,00 1 350 0 0 0 1 350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - jiné (tisk, semináře, psycholog. 
Poradenství, divadlo Školky K2, BOZP…) 281 792,77 98 806 14 300 16 710 65 100 2 696 0 0 0 3 017 3 017 0 0 14 646 14 000 646

Mzdové náklady celkem 5 059 432,83 1 036 821,21 671 378,00 214 922,00 122 900,00 27 621,21 0,00 0,00 0,00 373 450,83 193 628,00 177 389,00 2 433,83 5 075,00 5 075,00 0,00
Mzdové náklady HPP,DPČ 3 307 550,00 547 391 438 885 105 368 0 3 138 0 0 0 206 223 102 789 103 434 0 5 075 5 075 0
Mzdové náklady DPP 592 980,00 304 400 84 150 74 677 122 900 22 673 0 0 0 97 525 56 100 38 992 2 433 5 075 5 075 0
Náhrady PN 27 259,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Soc. a zdrav. pojištění za organizaci, vč.zákonného pojištění 1 131 643,83 185 030 148 343 34 877 0 1 810 0 0 0 69 703 34 739 34 963 1 0 0 0

Ostatní daně a poplatky (poplatek autorizace NSK,...) 1 500,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Jiné náklady (bank. poplatky, Kooperativa Trend…) 7 277,45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
zaplac.členské příspěvky - nedaňové (poplatek Nadace 
Via) 841,65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účetní odpisy dlouhodobého majetku 62 996,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
účetní odpisy dlouhodobého majetku nedaňové 1 525,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
účetní odpisy dlouhodobého majetku daňové 61 471,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PŘÍJMY 6 387 278,60 1 174 143,97 698 257,00 233 000,00 190 000,00 52 886,97 22 470,00 22 000,00 470,00 389 662,08 200 000,00 183 000,00 6 662,08 23 868,00 23 000,00 868,00
Jiné ostatní výnosy (tržby z prodeje služeb) 2 170 695,60 45 345 0 0 0 45 345 0 0 0 6 090 0 0 6 090 0 0 0
tržby za psychologické poradenství 450,00 450 0 0 0 450 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

tržby za přednášky a semináře/workshopy, za vzdělávání 33 994,60 33 595 0 0 0 33 595 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

stravné Školka K2 307 156,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
tržby za doprovodné a výchovně-vzdělávací aktivity (Dětský 
klub, Školka K2) 1 748 085,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

tržby za komunt. akce, volnoč. aktivity 72 410,00 11 300 0 0 0 11 300 0 0 0 6 090 0 0 6 090 0 0 0
vlastní zdroje ( zajištění akcí, mobilní koutek…) 8 600,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
jiné ostatní výnosy - k účetním odpisům hmotného 
majetku 61 463,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Provozní dotace 4 127 515,00 1 121 257 698 257 233 000 190 000 0 22 000 22 000 0 383 000 200 000 183 000 0 23 000 23 000 0
provozní dotace OPZ (z MPSV,ESF) 2 453 386,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
provozní dotace MPSV 698 257,00 698 257 698 257 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
provozní dotace MHMP 416 000,00 233 000 0 233 000 0 0 0 0 0 183 000 0 183 000 0 0 0 0
provozní dotace MČ Praha 10 540 000,00 190 000 0 0 190 000 0 22 000 22 000 0 200 000 200 000 0 0 23 000 23 000 0
provozní dotace ÚP (Antivirus) 19 872,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Přijaté příspěvky, dary 27 600,00 7 542 0 0 0 7 542 470 0 470 572 0 0 572 868 0 868
Úroky 5,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hospodářský výsledek 112 942,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000

Projekty:
1. Komunitní práce s rodinou (podpořeno MPSV, MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
2. Zásobník projektů - Znáš můj hlas? (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
3. Rozvoj rodičovského centra- RC Klubu K2 - akce na podporu rodiny (podpořeno MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
4. Zásobník projektů - Komunitní akce Zahrada ve městě X. (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
5. Naše živá zahrada (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
6. Ekologická výchova pro všechny generace IV. (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
7. Školka K2 - DS modrá za rok 2021 (podpořeno OPZ)
8. Školka K2 - DS zelená za rok 2021 (podpořeno OPZ)
9. Školka K2 - mimořádná dotace pro dětské skupiny (podpořeno MPSV)
10. Klub K2 - Vlastní činnost organizace

3. Úplný objem nákladů v členění na náklady podle projektů a na činnost 
organizace 



45

1. 
Komun.prác. s 

rodinou 
(celkem)

MPSV MHMP MČ Praha 10 Klub K2 
spolúčast

2.              Znáš 
můj hlas  
(celkem)

MČ Praha 10 Klub K2 
spoluúčast

3.              Rozvoj 
rodin.centra K2 

(celkem)
MČ Praha 10  MHMP Klub K2 

spolúčast

4.             
Zahrada ve 

městě X 
(celkem)

MČ Praha 10 Klub K2 
spoluúčast

NÁKLADY   6 274 336,57 1 174 143,97 698 257,00 233 000,00 190 000,00 52 886,97 22 470,00 22 000,00 470,00 389 662,08 200 000,00 183 000,00 6 662,08 23 868,00 23 000,00 868,00
Spotřeba materiálu  508 468,76 15 902,81 3 770,00 1 368,00 2 000,00 8 764,81 22 470,00 22 000,00 470,00 13 193,97 3 354,72 5 611,00 4 228,25 4 147,00 3 925,00 222,00
Spotřeba materiálu - provozní 187 286,76 15 903 3 770 1 368 2 000 8 765 0 0 0 13 194 3 355 5 611 4 228 4 147 3 925 222
Spotřeba mat. - výpoč. technika 7 000,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Spotřeba materiálu - vybavení, interakt.tabule, 
edukat.materiál…

66 254,00 0 0 0 0 0 22 470 22 000 470 0 0 0 0 0 0 0

Spotřeba materiálu - potraviny v rámci akcí 247 928,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Spotřeba energie 25 398,46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Opravy a udržování 7 023,03 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby 601 398,39 121 419,95 23 109,00 16 710,00 65 100,00 16 500,95 0,00 0,00 0,00 3 017,28 3 017,28 0,00 0,00 14 646,00 14 000,00 646,00
Ostatní služby - nájem kanceláře, prostor na aktivity 88 684,00 15 276 3 819 0 0 11 457 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - el., voda, topení 126 200,84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - tel., poštovné 42 624,28 5 988 4 990 0 0 998 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - smlouvy (účetní, audit) 34 877,50 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - licence, software 11 229,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - konfer., kurzy, školení zaměstnanců 15 990,00 1 350 0 0 0 1 350 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ostatní služby - jiné (tisk, semináře, psycholog. 
Poradenství, divadlo Školky K2, BOZP…) 281 792,77 98 806 14 300 16 710 65 100 2 696 0 0 0 3 017 3 017 0 0 14 646 14 000 646

Mzdové náklady celkem 5 059 432,83 1 036 821,21 671 378,00 214 922,00 122 900,00 27 621,21 0,00 0,00 0,00 373 450,83 193 628,00 177 389,00 2 433,83 5 075,00 5 075,00 0,00
Mzdové náklady HPP,DPČ 3 307 550,00 547 391 438 885 105 368 0 3 138 0 0 0 206 223 102 789 103 434 0 5 075 5 075 0
Mzdové náklady DPP 592 980,00 304 400 84 150 74 677 122 900 22 673 0 0 0 97 525 56 100 38 992 2 433 5 075 5 075 0
Náhrady PN 27 259,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Soc. a zdrav. pojištění za organizaci, vč.zákonného pojištění 1 131 643,83 185 030 148 343 34 877 0 1 810 0 0 0 69 703 34 739 34 963 1 0 0 0

Ostatní daně a poplatky (poplatek autorizace NSK,...) 1 500,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Jiné náklady (bank. poplatky, Kooperativa Trend…) 7 277,45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
zaplac.členské příspěvky - nedaňové (poplatek Nadace 
Via) 841,65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účetní odpisy dlouhodobého majetku 62 996,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
účetní odpisy dlouhodobého majetku nedaňové 1 525,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
účetní odpisy dlouhodobého majetku daňové 61 471,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PŘÍJMY 6 387 278,60 1 174 143,97 698 257,00 233 000,00 190 000,00 52 886,97 22 470,00 22 000,00 470,00 389 662,08 200 000,00 183 000,00 6 662,08 23 868,00 23 000,00 868,00
Jiné ostatní výnosy (tržby z prodeje služeb) 2 170 695,60 45 345 0 0 0 45 345 0 0 0 6 090 0 0 6 090 0 0 0
tržby za psychologické poradenství 450,00 450 0 0 0 450 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

tržby za přednášky a semináře/workshopy, za vzdělávání 33 994,60 33 595 0 0 0 33 595 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

stravné Školka K2 307 156,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
tržby za doprovodné a výchovně-vzdělávací aktivity (Dětský 
klub, Školka K2) 1 748 085,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

tržby za komunt. akce, volnoč. aktivity 72 410,00 11 300 0 0 0 11 300 0 0 0 6 090 0 0 6 090 0 0 0
vlastní zdroje ( zajištění akcí, mobilní koutek…) 8 600,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
jiné ostatní výnosy - k účetním odpisům hmotného 
majetku 61 463,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Provozní dotace 4 127 515,00 1 121 257 698 257 233 000 190 000 0 22 000 22 000 0 383 000 200 000 183 000 0 23 000 23 000 0
provozní dotace OPZ (z MPSV,ESF) 2 453 386,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
provozní dotace MPSV 698 257,00 698 257 698 257 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
provozní dotace MHMP 416 000,00 233 000 0 233 000 0 0 0 0 0 183 000 0 183 000 0 0 0 0
provozní dotace MČ Praha 10 540 000,00 190 000 0 0 190 000 0 22 000 22 000 0 200 000 200 000 0 0 23 000 23 000 0
provozní dotace ÚP (Antivirus) 19 872,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Přijaté příspěvky, dary 27 600,00 7 542 0 0 0 7 542 470 0 470 572 0 0 572 868 0 868
Úroky 5,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Hospodářský výsledek 112 942,03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000

Projekty:
1. Komunitní práce s rodinou (podpořeno MPSV, MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
2. Zásobník projektů - Znáš můj hlas? (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
3. Rozvoj rodičovského centra- RC Klubu K2 - akce na podporu rodiny (podpořeno MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
4. Zásobník projektů - Komunitní akce Zahrada ve městě X. (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
5. Naše živá zahrada (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
6. Ekologická výchova pro všechny generace IV. (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
7. Školka K2 - DS modrá za rok 2021 (podpořeno OPZ)
8. Školka K2 - DS zelená za rok 2021 (podpořeno OPZ)
9. Školka K2 - mimořádná dotace pro dětské skupiny (podpořeno MPSV)
10. Klub K2 - Vlastní činnost organizace

3. Úplný objem nákladů v členění na náklady podle projektů a na činnost 
organizace 
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NÁKLADY   6 274 336,57
Spotřeba materiálu  508 468,76
Spotřeba materiálu - provozní 187 286,76
Spotřeba mat. - výpoč. technika 7 000,00
Spotřeba materiálu - vybavení, interakt.tabule, 
edukat.materiál…

66 254,00

Spotřeba materiálu - potraviny v rámci akcí 247 928,00
Spotřeba energie 25 398,46
Opravy a udržování 7 023,03
Ostatní služby 601 398,39
Ostatní služby - nájem kanceláře, prostor na aktivity 88 684,00
Ostatní služby - el., voda, topení 126 200,84
Ostatní služby - tel., poštovné 42 624,28
Ostatní služby - smlouvy (účetní, audit) 34 877,50
Ostatní služby - licence, software 11 229,00
Ostatní služby - konfer., kurzy, školení zaměstnanců 15 990,00
Ostatní služby - jiné (tisk, semináře, psycholog. 
Poradenství, divadlo Školky K2, BOZP…) 281 792,77

Mzdové náklady celkem 5 059 432,83
Mzdové náklady HPP,DPČ 3 307 550,00
Mzdové náklady DPP 592 980,00
Náhrady PN 27 259,00

Soc. a zdrav. pojištění za organizaci, vč.zákonného pojištění 1 131 643,83

Ostatní daně a poplatky (poplatek autorizace NSK,...) 1 500,00
Jiné náklady (bank. poplatky, Kooperativa Trend…) 7 277,45
zaplac.členské příspěvky - nedaňové (poplatek Nadace 
Via) 841,65

Účetní odpisy dlouhodobého majetku 62 996,00
účetní odpisy dlouhodobého majetku nedaňové 1 525,00
účetní odpisy dlouhodobého majetku daňové 61 471,00
PŘÍJMY 6 387 278,60
Jiné ostatní výnosy (tržby z prodeje služeb) 2 170 695,60
tržby za psychologické poradenství 450,00

tržby za přednášky a semináře/workshopy, za vzdělávání 33 994,60

stravné Školka K2 307 156,00
tržby za doprovodné a výchovně-vzdělávací aktivity (Dětský 
klub, Školka K2) 1 748 085,00

tržby za komunt. akce, volnoč. aktivity 72 410,00
vlastní zdroje ( zajištění akcí, mobilní koutek…) 8 600,00
jiné ostatní výnosy - k účetním odpisům hmotného 
majetku 61 463,00

Provozní dotace 4 127 515,00
provozní dotace OPZ (z MPSV,ESF) 2 453 386,00
provozní dotace MPSV 698 257,00
provozní dotace MHMP 416 000,00
provozní dotace MČ Praha 10 540 000,00
provozní dotace ÚP (Antivirus) 19 872,00
Přijaté příspěvky, dary 27 600,00
Úroky 5,00

Hospodářský výsledek 112 942,03

Projekty:
1. Komunitní práce s rodinou (podpořeno MPSV, MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
2. Zásobník projektů - Znáš můj hlas? (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
3. Rozvoj rodičovského centra- RC Klubu K2 - akce na podporu rodiny (podpořeno MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
4. Zásobník projektů - Komunitní akce Zahrada ve městě X. (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
5. Naše živá zahrada (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
6. Ekologická výchova pro všechny generace IV. (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
7. Školka K2 - DS modrá za rok 2021 (podpořeno OPZ)
8. Školka K2 - DS zelená za rok 2021 (podpořeno OPZ)
9. Školka K2 - mimořádná dotace pro dětské skupiny (podpořeno MPSV)
10. Klub K2 - Vlastní činnost organizace

3. Úplný objem nákladů v členění na náklady podle projektů a na činnost 
organizace 

5.                                    
Živá zahrada 

(celkem)
MČ Praha 10 Klub K2 

spoluúčast

6.                 
Ekolog.výchova 

IV.               
(celkem)

MČ Praha 10 Klub K2 
spoluúčast

7.              Školka 
K2-DS modrá 

(MPSV)                           
rok 2021

8.                      
Školka K2-DS 

zelená (MPSV)          
rok 2021

9.                      
Mimořádná 

dotace pro DS 
(MPSV)          

10.                                      
Klub K2

60 031,00 60 000,00 31,00 45 627,89 45 000,00 627,89 1 187 030,00 1 170 356,00 96 000,00 2 105 147,63
36 406,00 36 375,00 31,00 23 839,89 23 800,00 39,89 19 218,63 11 761,69 72 989,38 297 009

3 006 2 975 31 10 840 10 800 40 19 219 11 762 72 989 36 227
0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 000

33 400 33 400 0 13 000 13 000 0 0 0 0 5 854

0 0 0 0 0 0 0 0 0 247 928
0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 398
0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 023

0,00 0,00 0,00 10 588,00 10 000,00 588,00 39 286,40 37 558,01 23 010,62 343 402,13
0 0 0 0 0 0 33 168 31 912 0 8 328
0 0 0 0 0 0 0 0 0 126 201
0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 636
0 0 0 0 0 0 0 0 0 34 878
0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 229
0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 640

0 0 0 10 588 10 000 588 6 118 5 646 23 011 111 491

23 625,00 23 625,00 0,00 11 200,00 11 200,00 0,00 1 128 524,97 1 121 036,30 0,00 1 359 699,52
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 832 381,00 833 785,00 0,00 887 770,00

23 625 23 625 0 11 200 11 200 0 0 0 0 151 155
0 0 0 0 0 0 16 468 5 814 0 4 977

0 0 0 0 0 0 279 676 281 437 0 315 798

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 500
0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 277

0 0 0 0 0 0 0 0 0 842

0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 996
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 525
0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 471

60 031,00 60 000,00 31,00 45 627,89 45 000,00 627,89 1 187 030,00 1 170 356,00 96 000,00 2 218 089,66
0 0 0 400 0 400 0 0 0 2 118 861
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 400 0 400 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 307 156

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 748 085

0 0 0 0 0 0 0 0 0 55 020
0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 600

0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 463

60 000 60 000 0 45 000 45 000 0 1 187 030 1 170 356 96 000 19 872
0 0 0 0 0 0 1 187 030 1 170 356 96 000 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60 000 60 000 0 45 000 45 000 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 872

31 0 31 228 0 228 0 0 0 17 889
0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 112 942,030
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NÁKLADY   6 274 336,57
Spotřeba materiálu  508 468,76
Spotřeba materiálu - provozní 187 286,76
Spotřeba mat. - výpoč. technika 7 000,00
Spotřeba materiálu - vybavení, interakt.tabule, 
edukat.materiál…

66 254,00

Spotřeba materiálu - potraviny v rámci akcí 247 928,00
Spotřeba energie 25 398,46
Opravy a udržování 7 023,03
Ostatní služby 601 398,39
Ostatní služby - nájem kanceláře, prostor na aktivity 88 684,00
Ostatní služby - el., voda, topení 126 200,84
Ostatní služby - tel., poštovné 42 624,28
Ostatní služby - smlouvy (účetní, audit) 34 877,50
Ostatní služby - licence, software 11 229,00
Ostatní služby - konfer., kurzy, školení zaměstnanců 15 990,00
Ostatní služby - jiné (tisk, semináře, psycholog. 
Poradenství, divadlo Školky K2, BOZP…) 281 792,77

Mzdové náklady celkem 5 059 432,83
Mzdové náklady HPP,DPČ 3 307 550,00
Mzdové náklady DPP 592 980,00
Náhrady PN 27 259,00

Soc. a zdrav. pojištění za organizaci, vč.zákonného pojištění 1 131 643,83

Ostatní daně a poplatky (poplatek autorizace NSK,...) 1 500,00
Jiné náklady (bank. poplatky, Kooperativa Trend…) 7 277,45
zaplac.členské příspěvky - nedaňové (poplatek Nadace 
Via) 841,65

Účetní odpisy dlouhodobého majetku 62 996,00
účetní odpisy dlouhodobého majetku nedaňové 1 525,00
účetní odpisy dlouhodobého majetku daňové 61 471,00
PŘÍJMY 6 387 278,60
Jiné ostatní výnosy (tržby z prodeje služeb) 2 170 695,60
tržby za psychologické poradenství 450,00

tržby za přednášky a semináře/workshopy, za vzdělávání 33 994,60

stravné Školka K2 307 156,00
tržby za doprovodné a výchovně-vzdělávací aktivity (Dětský 
klub, Školka K2) 1 748 085,00

tržby za komunt. akce, volnoč. aktivity 72 410,00
vlastní zdroje ( zajištění akcí, mobilní koutek…) 8 600,00
jiné ostatní výnosy - k účetním odpisům hmotného 
majetku 61 463,00

Provozní dotace 4 127 515,00
provozní dotace OPZ (z MPSV,ESF) 2 453 386,00
provozní dotace MPSV 698 257,00
provozní dotace MHMP 416 000,00
provozní dotace MČ Praha 10 540 000,00
provozní dotace ÚP (Antivirus) 19 872,00
Přijaté příspěvky, dary 27 600,00
Úroky 5,00

Hospodářský výsledek 112 942,03

Projekty:
1. Komunitní práce s rodinou (podpořeno MPSV, MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
2. Zásobník projektů - Znáš můj hlas? (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
3. Rozvoj rodičovského centra- RC Klubu K2 - akce na podporu rodiny (podpořeno MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
4. Zásobník projektů - Komunitní akce Zahrada ve městě X. (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
5. Naše živá zahrada (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
6. Ekologická výchova pro všechny generace IV. (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)
7. Školka K2 - DS modrá za rok 2021 (podpořeno OPZ)
8. Školka K2 - DS zelená za rok 2021 (podpořeno OPZ)
9. Školka K2 - mimořádná dotace pro dětské skupiny (podpořeno MPSV)
10. Klub K2 - Vlastní činnost organizace

3. Úplný objem nákladů v členění na náklady podle projektů a na činnost 
organizace 

5.                                    
Živá zahrada 

(celkem)
MČ Praha 10 Klub K2 

spoluúčast

6.                 
Ekolog.výchova 

IV.               
(celkem)

MČ Praha 10 Klub K2 
spoluúčast

7.              Školka 
K2-DS modrá 

(MPSV)                           
rok 2021

8.                      
Školka K2-DS 

zelená (MPSV)          
rok 2021

9.                      
Mimořádná 

dotace pro DS 
(MPSV)          

10.                                      
Klub K2

60 031,00 60 000,00 31,00 45 627,89 45 000,00 627,89 1 187 030,00 1 170 356,00 96 000,00 2 105 147,63
36 406,00 36 375,00 31,00 23 839,89 23 800,00 39,89 19 218,63 11 761,69 72 989,38 297 009

3 006 2 975 31 10 840 10 800 40 19 219 11 762 72 989 36 227
0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 000

33 400 33 400 0 13 000 13 000 0 0 0 0 5 854

0 0 0 0 0 0 0 0 0 247 928
0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 398
0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 023

0,00 0,00 0,00 10 588,00 10 000,00 588,00 39 286,40 37 558,01 23 010,62 343 402,13
0 0 0 0 0 0 33 168 31 912 0 8 328
0 0 0 0 0 0 0 0 0 126 201
0 0 0 0 0 0 0 0 0 36 636
0 0 0 0 0 0 0 0 0 34 878
0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 229
0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 640

0 0 0 10 588 10 000 588 6 118 5 646 23 011 111 491

23 625,00 23 625,00 0,00 11 200,00 11 200,00 0,00 1 128 524,97 1 121 036,30 0,00 1 359 699,52
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 832 381,00 833 785,00 0,00 887 770,00

23 625 23 625 0 11 200 11 200 0 0 0 0 151 155
0 0 0 0 0 0 16 468 5 814 0 4 977

0 0 0 0 0 0 279 676 281 437 0 315 798

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 500
0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 277

0 0 0 0 0 0 0 0 0 842

0 0 0 0 0 0 0 0 0 62 996
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 525
0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 471

60 031,00 60 000,00 31,00 45 627,89 45 000,00 627,89 1 187 030,00 1 170 356,00 96 000,00 2 218 089,66
0 0 0 400 0 400 0 0 0 2 118 861
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 400 0 400 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 307 156

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 748 085

0 0 0 0 0 0 0 0 0 55 020
0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 600

0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 463

60 000 60 000 0 45 000 45 000 0 1 187 030 1 170 356 96 000 19 872
0 0 0 0 0 0 1 187 030 1 170 356 96 000 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60 000 60 000 0 45 000 45 000 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 872

31 0 31 228 0 228 0 0 0 17 889
0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 112 942,030

Projekty: 

1. Komunitní práce s rodinou (podpořeno MPSV, MHMP, MČ Praha 10, 
spoluúčast Klub K2)     
 

2. Zásobník projektů - Znáš můj hlas? (podpořeno MČ Praha 10, 
spoluúčast Klub K2)     
 

3. Rozvoj rodičovského centra- RC Klubu K2 - akce na podporu 
rodiny (podpořeno MHMP, MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2) 
 

4. Zásobník projektů - Komunitní akce Zahrada ve městě X. (podpořeno 
MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2)   
   

5. Naše živá zahrada (podpořeno MČ Praha 10, spoluúčast Klub K2) 
     

6. Ekologická výchova pro všechny generace IV. (podpořeno MČ Praha 
10, spoluúčast Klub K2)    
  

7. Školka K2 - DS modrá za rok 2021 (podpořeno OPZ)  
    

8. Školka K2 - DS zelená za rok 2021 (podpořeno OPZ)  
    

9. Školka K2 - mimořádná dotace pro dětské skupiny (podpořeno 
MPSV)   

10. Klub K2 - Vlastní činnost organizace
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VýRoČNí ZPRáVA KLubu K2 ZA RoK 2021
Úplné znění výroční zprávy je uloženo ve sbírce listin. 

Na jednotlivých kapitolách se podílely: 
Regína Dlouhá, Pavla Haluzová, Julie Blábolová, Ivana Helebrantová, 

Lucie Jindráková, Darina Chodorová

Korektura: Iveta Burdová 
Finanční zpráva 2021 (str. 30–47) neprošla jazykovou korekturou. 

Grafická úprava a sazba: Eva Kolářová
Ilustrace: Hedvika Marešová

Fotografie: Pavla Haluzová a archiv Klubu K2


